



## KAPUVÁR VÁROS POLGÁRMESTERE

9330 KAPUVÁR, Fő tér 1.

GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYE

☎: 96/596-001, Fax: 96/596-005 E-mail: polgarmester@kapuvar.hu



**..... napirendi pont:**

**Tárgyalja:** *Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság  
Gazdasági Bizottság*

*Képviselő-testületi döntés, jóváhagyást igénylő ügy!*

### **Javaslat**

#### **települési szilárd hulladék kezelésére vonatkozó szolgáltató szerződés megkötésére**

***Tisztelt Képviselő-testület!***

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 21. § (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat kötelezően ellátandó feladata, hogy az ingatlantulajdonosoknál keletkező települési hulladék kezelésére hulladékkezelési közszolgáltatást szervezzen és tartson fenn.

Az Országgyűlés 2012. szeptember hónapban tárgyalja az új hulladéktörvényt, melynek módosító indítványai a következőket tartalmazzák:

*Az állam a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást szervezi és a települési önkormányzat biztosítja.*

*Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységet az a gazdálkodó szervezet végezhet, amelyben az állam, illetve a települési önkormányzat a szavazatok többségével tulajdoni hányada alapján közvetlenül vagy közvetve rendelkezik, és a társaság tulajdonosaként jogosult arra, hogy a vezető tisztségviselők és a felügyelő bizottság tagjai többségét megválassza vagy visszahívja.*

*A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötéséig az állam biztosítja a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátását.*

A törvénytervezet értelmében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra vonatkozó fenti rendelkezések 2013. január 1-én lépnek hatályba.

Kapuvár Város Önkormányzata a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagja. A Társulás az új hulladéktörvény kritériumainak megfelel, ezért az új hulladékgazdálkodási rendszer a működését várhatóan 2013. év elején meg tudja kezdeni a városban.

Kapuvár Város Önkormányzata és a Rekultív Kft. között 2002. október 1. napján létrejött közszolgáltatási szerződés 2012. szeptember 30. napján lejár. A Képviselő-testület 2012. április 25. napján tartott ülésén döntést hozott arról, hogy 2012. december 31. napjáig Kapuvár Város Önkormányzata a Rekultív Kft-vel végeztesse a hulladékszállítási tevékenységet a város közigazgatási területén, és az erre vonatkozó szándéknyilatkozat aláírására hatalmazta fel Kapuvár Város Polgármesterét. A szándéknyilatkozat aláírására 2012. április 26-án került sor.

A fent leírtak alapján a települési szilárd hulladékra vonatkozó kötelező közszolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében a Rekultív Kft-vel a közszolgáltatás szerződés megkötése szükséges az új hulladéktörvény hatályba lépéséig.

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Kérem, hogy a fent leírtak áttanulmányozása után a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási tevékenység folyamatos biztosítása érdekében hatalmazza fel Kapuvár Város Polgármesterét a Rekultív Kft-vel a Szolgáltatói szerződés megkötésére.

Kapuvár, 2012. szeptember 12.

**HÁMORI GYÖRGY**  
polgármester

## **HATÁROZATI JAVASLAT:**

Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a szolgáltatás folyamatosságának biztosítása érdekében – 2012. december 31-ig – a települési szilárd hulladék gyűjtését és ártalmatlanítását a Rekultív Környezetvédelmi és Hulladékhasznosító Kft. végezze, és felhatalmazza a város polgármesterét az erre vonatkozó szerződés megkötésére.

**Felelős:** Hámori György polgármester

**Határidő:** 2012. szeptember 30.

**Az előterjesztést készítette:** Vertetics István osztályvezető  
Némethné Harmath Krisztina ügyintéző